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ACEA προς ΕΕ: Καταλήξτε άμεσα σε συμφωνία για
την αναθεώρηση της Ευρωβινιέτας

2021/04/22 04:11 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Επιστολή προς τους συμμετέχοντες, που έλαβαν μέρος στις τριμερείς
διαπραγματεύσεις της ΕΕ αναφορικά με την αναθεώρηση της οδηγίας για την
Ευρωβινιέτα, απέστειλε η Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Αυτοκινήτων (ACEA)
ζητώντας την άμεση ολοκλήρωση των εργασιών.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Συγκεκριμένα, ο Martin Daum, πρόεδρος του Συμβουλίου Επαγγελματικών Οχημάτων
της ACEA και διευθύνων σύμβουλος της Daimler Truck AG, απέστειλε επιστολή στους
συμμετέχοντες του τριμερούς διαλόγου για την αναθεώρηση της Ευρωβινιέτας,
προτρέποντάς τους να καταλήξουν άμεσα σε συμφωνία για αυτό το ζήτημα αυτό.

Όπως σημειώνει ο Daum, «η γρήγορη και επιτυχημένη απορρόφηση βαρέων
οχημάτων χαμηλών και μηδενικών εκπομπών στην αγορά θα εξαρτηθεί σε μεγάλο
βαθμό από τις διατάξεις αυτής της Οδηγίας και την εφαρμογή της από τα κράτη-
μέλη».

Ο ίδιος τονίζει, «ενώ η φιλοδοξία των κατασκευαστών φορτηγών και λεωφορείων
είναι ξεκάθαρη, είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι τα οχήματα χαμηλών και ειδικά
μηδενικών εκπομπών δεν θα έρθουν πρώτα στην προτίμηση του κοινού όσο οι
επιλογές -με βάση τα ορυκτά καύσιμα- παραμένουν φθηνότερες.

Συνεπώς, ένα συνεκτικό, υποστηρικτικό και ενεργό πλαίσιο πολιτικής είναι ζωτικής
σημασίας για τη μετατόπιση βασικών παραγόντων κόστους προς ένα σαφές
πλεονέκτημα για οχήματα χαμηλών εκπομπών και ιδιαίτερα μηδενικών εκπομπών.

Υπό αυτή την άποψη, η εισαγωγή συστημάτων οδικής χρέωσης με βάση το 
διοξείδιο του άνθρακα (CO2) στην Ευρώπη είναι επείγουσα και υψίστης
σημασίας.

Για τα βαρέα οχήματα, η πρόταση για αναθεωρημένη οδηγία για την Ευρωβινιέτα
αποτελεί επί του παρόντος το πιο σημαντικό νομοθετικό πλαίσιο και ένα κρίσιμο
μέρος της μετάβασης στις οδικές εμπορευματικές μεταφορές μηδενικών εκπομπών».

Καταλήγοντας, ο Daum δηλώνει ότι «εμπιστευόμαστε τη δέσμευσή σας να



ολοκληρώσετε γρήγορα τους τριμερούς διαλόγους υπό την Πορτογαλική Προεδρία
της ΕΕ, τηρώντας έτσι τους στόχους της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας».

Διαβάστε αναλυτικά την επιστολή του Martin Daum πατώντας ΕΔΩ
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